

# “Живые традиции”



**НАКАНУНЕ** Международного дня коренных народов, который во всем мире традиционно отмечается 9 августа, мегионские школьники стали гостями литературной гостиной “Живые традиции”. Мероприятие прошло 8 августа в Центральной библиотеке города.

С приветственным словом к ребятам обратился депутат Думы города Мегиона, член фракции “Единая Россия”

Игорь Шамиев. Он подчеркнул, как важно знать историю, культуру, традиции малой родины, знакомиться с национальной литературой многонациональной Югры. С наступающим праздником гостей поздравила Люция Нурмухаметова, руководитель АНО “Заря”. Она выразила надежду, что ребята будут хорошими читателями, будут любить книги и пожелала им прославлять успехами свой край.

Украшением литературной гостиной стали танцевальные номера творческой лаборатории “Северное сияние” и культурно-просветительской общественной организации “Восток”. Внимание гостей была представлена выставка литературы и предметов декоративно-прикладного искусства. Ребята узнали о многообразии коренных народов мира, проживающих на нашей планете, познакомились с традициями народов ханты и манси, посоревновались в знании легенд, сказок, загадок, показали свои актерские способности и творческую выдумку. А в конце мероприятия гости приняли участие в “ватрушечной церемонии”, на которой они ответили ватрушки с лесными ягодами. За активное участие в Декаде национальной культуры ребятам были вручены дипломы.

**Анна ГОРЛОВА,**  
ведущий библиотекарь,  
председатель Мегионского  
отделения Общероссийской  
общественно-государственной  
организации  
“Ассамблея народов России”